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Μία από τις μεγαλύτερες Διευρυμένες Ομάδες Άμεσης Επέμβασης δημιουργεί ο Δήμος
Φαιστού για τις αυξημένες ανάγκες πολιτικής προστασίας. Η ομάδα δημιουργήθηκε μετά
από εντολή του Δημάρχου Φαιστού, σε συνεργασία με τις Αντιδημαρχίες Τεχνικών Έργων,
Πολιτικής Προστασίας και Αγροτικής Ανάπτυξης, και την υποστήριξη και την αγαστή
συνεργασία των προέδρων τοπικών κοινοτήτων, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού,
παραρτήματος Μοιρών, του Αγροτικού Συλλόγου Δήμου Φαιστού, του Κυνηγετικού Συλλόγου
Τυμπακίου, αλλά και πλήθους εθελοντών.        Μία από τις μεγαλύτερες Διευρυμένες
Ομάδες Άμεσης Επέμβασης δημιουργεί ο Δήμος Φαιστού για τις αυξημένες ανάγκες
πολιτικής προστασίας. Η ομάδα δημιουργήθηκε μετά από εντολή του Δημάρχου Φαιστού, σε
συνεργασία με τις Αντιδημαρχίες Τεχνικών Έργων, Πολιτικής Προστασίας και Αγροτικής
Ανάπτυξης, και την υποστήριξη και την αγαστή συνεργασία των προέδρων τοπικών
κοινοτήτων, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, παραρτήματος Μοιρών, του Αγροτικού
Συλλόγου Δήμου Φαιστού, του Κυνηγετικού Συλλόγου Τυμπακίου, αλλά και πλήθους
εθελοντών.   

Η υφιστάμενη δύναμη Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, στην οποία περιλαμβάνονται τρία
πυροσβεστικά οχήματα, μία υδροφόρα, μηχανήματα έργου, αλλά και προσωπικό άνω των 25
υπαλλήλων, μεταξύ των οποίων και 4 εποχικοί δασοπυροσβέστες, έχει ενισχυθεί σημαντικά
μετά από την έκτακτη εξ' αποστάσεως, συνεδρίαση οργάνωσης της Διευρυμένης Ομάδας
Άμεσης Επέμβασης. Ειδικότερα, μέσα από την ενεργοποίηση προέδρων τοπικών
κοινοτήτων, φορέων και εθελοντών, βρίσκονται σε διαρκή επιφυλακή 24ώρου περισσότερα
από 70 βυτιοφόρα τρακτέρ, σε κάθε Δημοτική Ενότητα του Δήμου Φαιστού, πολλαπλά
μηχανήματα έργου, καθώς κι ένα διευρυμένο δίκτυο εθελοντών που ξεπερνά τα 150 άτομα
δύναμη, μεταξύ των οποίων και εκπαιδευμένοι εθελοντές δασοπυροσβέστες του Ελληνικού
Ερυθρού Σταυρού.

    Η Διευρυμένη Ομάδα Άμεσης Επέμβασης Φαιστού, τελεί υπό την εποπτεία του Δήμου
Φαιστού και των αρμόδιων Αντιδημάρχων Γιάννη Φασομυτάκη, Αντώνη Κωνσταντουλάκη και
Ιπποκράτη Σκαντζάκη, καθώς και των προέδρων τοπικών κοινοτήτων και των προέδρων
κάθε φορέα που συμμετέχει εθελοντικά στην προσπάθεια. Στο πλαίσιο δράσης της νέας
Διευρυμένης Ομάδας, έχουν  ήδη ενεργοποιηθεί το Θηροφυλάκιο Αληθινής, το
παρατηρητήριο Τραπέζας Αγίας Τριάδας, καθώς και νέα σημεία ελέγχου και πρόληψης. Την
ίδια στιγμή, στο πλαίσιο πρόληψης πραγματοποιούνται καθημερινές περιπολίες εθελοντών
σε όλο το Δήμο Φαιστού, ενώ η ετοιμότητα βρίσκεται σε επίπεδο πενταλέπτου καθ' όλη τη
διάρκεια του 24ώρου.   Στο μεταξύ αύριο, πρόκειται να πραγματοποιηθεί νέα τηλεφωνική
συνεδρίαση Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου για εγρήγορση και την καλύτερη οργάνωση της
δράσης με αφορμή το τριήμερο του Δεκαπενταύγουστου. Ταυτόχρονα, παρακαλούνται οι
πολίτες και επισκέπτες, λόγω των έκτακτων καιρικών συνθηκών που θα επικρατούν για τη
διάρκεια του τριημέρου, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στις εξόδους τους, να αποθέτουν
απορρίμματα μόνο εντός των ειδικών κάδων σύμμεικτων και ανακύκλωσης και να
αποφεύγουν κάθε μετακίνηση που δεν είναι αναγκαία.   
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